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Євченко В.В., Величко В.А. 

СОЦІАЛЬНА ВИДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗЕЛЕНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ 

В БІЗНЕСІ УКРАЇНИ 

Сучасний бізнес у всьому світі стикається з викликами, що пов'язані зі 

збереженням навколишнього середовища та зниженням викидів шкідливих речовин. 

Зелена енергетика стала відповіддю на ці виклики, проте її використання в бізнесі 

потребує не лише економічної вигоди, але й соціальної відповідальності. 

Розглянемо 4 тези про соціальну відповідальність зеленої енергетики в бізнесі 

України. 

Теза 1. Зелена енергетика сприяє зменшенню викидів шкідливих речовин та 

поліпшенню якості повітря 

Застосування зеленої енергетики в бізнесі сприяє зменшенню викидів 

шкідливих речовин, що впливають на забруднення повітря та загальний стан 

довкілля. За останні роки Україна здійснює активну політику з підтримки та 

розвитку відновлюваної енергетики, що дозволяє зменшити вплив промисловості на 

довкілля та покращити якість повітря. Таким чином, застосування зеленої 

енергетики в бізнесі України є важливим кроком у збереженні навколишнього 

середовища та здоров'я громадян [1]. 

Теза 2. Зелена енергетика створює нові можливості для розвитку бізнесу 

Зелена енергетика може стати джерелом нових можливостей для розвитку 

бізнесу в Україні. За останні кілька років український ринок зеленої енергетики 

значно зріс, а розвиток відновлюваної енергетики є однією з ключових цілей 

державної політики. Поступове перехід до використання зеленої енергії зумовлює 

необхідність в інвестуванні в цей сектор, що може забезпечити підприємствам нові 

можливості для розвитку бізнесу. Відкриваються перспективи для створення нових 

робочих місць та збільшення виробничих масштабів. 

Більше того, розвиток зеленої енергетики може допомогти українським 

підприємствам стати більш конкурентоспроможними на міжнародному ринку. 

Розвиток відновлюваної енергетики забезпечує зменшення залежності від 

імпортованих енергетичних ресурсів та сприяє збереженню природних ресурсів, що 

може стати конкурентною перевагою для українських підприємств. Тому розвиток 
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зеленої енергетики в Україні може стати не тільки важливим кроком до зменшення 

викидів вуглецю та забезпечення екологічної безпеки, але й новою можливістю для 

розвитку бізнесу в країні [2]. 

Теза 3: Розвиток зеленої енергетики може позитивно вплинути на соціальну 

відповідальність бізнесу в Україні. 

Розвиток зеленої енергетики може збільшити інтерес до екології серед бізнес-

лідерів і компаній, що може відображатися в їхній соціальній відповідальності. Це 

може включати зменшення викидів в атмосферу, скорочення енергоспоживання та 

підтримку розвитку технологій зеленої енергії. Бізнес-лідери також можуть 

включати в свої соціальні програми проекти, що сприяють екології та підтримці 

зеленої енергетики. 

Зелена енергетика може бути ключовим фактором у підвищенні рівня 

соціальної відповідальності бізнесу в Україні. Важливо розуміти, що зелена 

енергетика не тільки дозволяє зменшити негативний вплив на довкілля, але й 

стимулює підприємства діяти соціально відповідально. Бізнес-лідери можуть 

підтримувати ініціативи зеленої енергетики, включаючи власні проекти з 

використанням зеленої енергії та підтримку інших проектів. Це може допомогти 

збільшити рівень соціальної відповідальності бізнесу та сприяти створенню більш 

стійкої економіки в Україні [3]. 

Теза 4: Впровадження зеленої енергетики в бізнес може створювати нові 

можливості для соціальної відповідальності. 

Розвиток зеленої енергетики в бізнесі України потребує врахування інтересів і 

потреб споживачів. Для цього бізнес-структури мають розвивати та 

використовувати технології, які дозволяють зменшити споживання електроенергії, 

використовувати більше відновлюваної енергії та мінімізувати викиди в атмосферу. 

 Крім того, важливо розвивати систему енергозбереження, включаючи 

високоефективні технології, та сприяти підвищенню екологічної свідомості 

українського населення. 

Отже, соціальна відповідальність в зеленій енергетиці в бізнесі України є 

важливою складовою сталого розвитку економіки та забезпечення довгострокового 

добробуту суспільства. Крім того, це можливість для бізнесу виявити свою 
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відповідальність перед суспільством та природою та здійснити соціальний вплив на 

покращення екологічної ситуації в Україні. Для досягнення цієї мети бізнес-

структури повинні бути відкриті до взаємодії з громадськими організаціями та 

владою, щоб визначити і вирішити проблеми, що виникають при розвитку зеленої 

енергетики в Україні [4]. 

Узагальнюючи всі чотири тези про соціальну відповідальність зеленої 

енергетики в бізнесі України, можна зробити висновок, що розвиток зеленої 

енергетики в Україні вимагає активної участі бізнесу та прийняття соціально 

відповідальних рішень. Підприємства, що займаються виробництвом екологічно 

чистої енергії, повинні мати на увазі не лише забезпечення прибутковості, але й 

максимальне зменшення негативного впливу на довкілля та підвищення життєвого 

рівня населення. 

Однак, дії бізнесу самого не будуть достатніми для досягнення сталих 

результатів. Важливо, щоб уряд та громадські організації також брали активну 

участь в розвитку зеленої енергетики та встановлювали соціально відповідальні 

норми та стандарти для енергетичної галузі. Крім того, важливо підвищувати рівень 

екологічної свідомості серед населення та стимулювати споживачів обирати 

продукцію, яка виробляється екологічно чистими способами та відповідає соціально 

відповідальним стандартам.  

Таким чином, розвиток зеленої енергетики в Україні повинен бути заснований 

на принципах соціальної відповідальності, які б забезпечили сталість та розвиток 

економіки країни, збереження довкілля та підвищення якості життя населення. 
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